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Spofime a pljéujeme |

Odhadni.
a)5 % ze 120 b) 17 % z 5140 C)4,7% z 18720

Spaiti co nejrychleji na kalkulkce.
a) 7 % z 1400 b) 31 % z 7251 c) 124,3 % z 25 882

Simon si na opravuigichy poskozenétpbouice vzal v bance @ 150 000 K.
Penize musi vratit po roce a #j§enécastce musi navic zaplatit arok 7,5 %
Z phjéenécastky.

Kolik korun bance zaplati? Kolik korun ze zaplaceastky gedstavuje urok?

Vyswvétli nasledujici terminy z finami matematiky. U kazdého terminu najdi
konkrétni piklad z gedchoziho fikladu.
Dluznik, kapital, réni Urokova mira, urok,dfitel.

Hloupy Honza stra&ntouzi po péadném autu. Pidbuje si fj¢it 500 000 K.

V bance mu nabidli kmi arokovou miru 11,5 % na&bny spotebitelsky U¥¢r nebo
5,6 %, pokud si vezme americkou hypotéku na bykteey mu naséili rodice. Jak
je mozné, Ze je mezi ¢ima moznostmi tak velky rozdil? Kolik by musel v abo
piipadech zaplatit, kdyby &hc¢ast vratit v jedné splatce po uplynuti jednoho foku

Vyswvétli terminy: zastava, gitel, hypotéka, katastr nemovitosti, zastavni pravo
k nemovitosti.

Co znamena termin RPSN. Propijéek nestéi udat pouze rni arokovou miru?
U mnoha smluv jsouiznécasti psanyiuzre velkym pismem. Pi®

Petr uloZil v bance 1 350 000Gk raini urokovou mirou 1,5 %. Penizéstavaji
uloZeny v bance, uroky zasila banka na konci kazdéku na jeho &et. Kolik K¢
mu na konci roku rlo prijit? Jak je mozné, Ze muiplo jen 17 213 K (neslo o
omyl)?

Petr ma na sgtcim (Etu s arokem 0,35 % uloZeno 350 008. Kr¢i ¢astku, kterou
ziska na arocich po jednom roce.

Jirka uvazuje o Zivétrentiéra. Kolik pe#z by musel mit uloZeno v bance na urok
1,2 %, aby za rok ziskal na urocich dostatekp&@ zaplaceni jehogmérnych
mésic¢nich vydaf 50 000 K?

V tabulce jsou uvedeny &ni Grokové miry FIO banky pro vklady nad 3000 Cze (

dne 6. 6. 2016). Najdi #igob jak vydlat nejvyssSicastku, pokud rizes po cely rok
ulozit 300 000 K.

doba vkladu 7 dni 14 dni lasic | 3 ndsice| 6 misial 1 rok

ro¢ni drokova mira 0,28 % 0,30 % 0,33 % 0,36 % 0,40(%0,50 %
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Vypocti, kolik pergz je mozné ziskat na arocich, pokud ulozis u Fiakp&00 000
K¢ na:

a) 7 dni b) 1 résic c) 6 misial d) 9 n&sial
e)od7.6.do 13.8 f)od 2. 2. do 11. 12.

Castka, kterou banka zaplati jako Grok, j@edehozim fikladu dana vzorcem
u=K[phD,85 (mére ¢astou = K [N [0, 85). Napis vyznam jednotlivych pismen
Ve VZorci.

Pepa si uloZil u banky na 6&sial 500 000 K s ra:ni urokovou mirou 0,45 %. Dva
mesice ped koncem splatnosti vkladu naboural auto ahpoteboval 300 000 K
na koupi nového vozu.

Banka mu nabidla @évmozZnosti:

a) Fedcasny vyldr ¢asti vkladu s penale 1,5 % z vybiraf@stky s tim, Ze po
skorteni platnosti bude Ugena pouzeastka, kterou z vkladu nevybere.

b) Poskytnuti dvougsiéniho awru 300 000 K s urokovou mirou 5,6 % s tim, Ze
podminky vkladu @éstanou nezgnény.

Kterd z moznosti je pro Pepu vyha&@i? Jak maximakvysoky by mohl byt arok
dvourngsiéniho Uvru, aby byl vyhod®si nez pedtasny vykr?



